

吹响“双迎攻坚”集结号

办事处系列报道 二

为迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审,郑东新区各单位高度重视并积极响应 立下“双迎攻坚”志 狠抓“综合整治”实 确保郑州市在国家“双迎”考核验收工作中顺利通过

2017年是郑州市全国文明城市考评、国家卫生城市复审之年。郑东新区召开了“双迎攻坚”动员大会,各单位高度重视并积极响应,迅速成立了以党政一把手为主要责任人的“双迎攻坚”领导小组,并制订了具体的实施方案,及时召开各部门及辖区相关单位参加的“双迎”工作推进大会,全面部署了“双迎攻坚”工作。记者 王阳

商都路办事处 持续精准发力 吹响“双迎攻坚”集结号

强化宣传营造“双迎攻坚”浓郁氛围

为营造浓郁舆论氛围和良好外部环境,办事处成立“双迎攻坚”宣传组,根据各宣传区域不同性质特点,展开分类宣传。

针对社区居民楼院、集贸市场等人流流量较大的区域,办事处组织社区运用多种形式宣传展示社会主义核心价值观“12个主题词”,刊播“图说我们的价值观”,在显著位置展示市民公约、“遵德守礼”提示牌等;对于建筑工地,组织项目施工方设置规范、统一的建筑围挡,并利用围挡刊载“讲文明、树新风”、创建全国文明城市公益广告;根据辖区窗口单位、政务大厅的实际情况,运用宣传资料、展板等方式开展具有行业特点的“六个文明”宣传,利用LED屏不间断滚动播放“双迎攻坚”宣传口号。

截至目前,办事处已统一制作、更换146块社会主义核心价值观及郑州市市民文明公约板块、喷绘;在欧凯龙、华丰灯饰界、福蒙特家居等大型商场持续刊播宣传标语1000余条;更换、修补围挡公益广告2000余米;发放宣传资料4000余份。
办事处还加强档案资料收集报送力度。根据测评体系及相关工作要求,组织专职人员,采取“逐条收集、逐项整理、定时补充、反复校验”的方式,开展档案资料收集工作,逐条逐项认真收集整理,不完善的及时完善,已经达标的再巩固提高,没有达标的及时拿出整改措施,抓好整改,确保档案资料报送工作高标准如期完成上报。

精准施策力促“双迎攻坚”全面提升

办事处把“双迎攻坚”工作与城市精细化管理、大气污染防治等有机结合起来,坚持“突出四个重点、突破一个难点、打造两个亮点”,全面深化“双迎攻坚”各项工作。

针对占道经营及突出门店经营、乱贴小广告、车辆乱停放等影响辖区环境面貌的“四乱问题”,办事处以网格为单位,将城管巡防、社区及物业单位统一编排成组,加大巡查力度,联合综合执法局、公安等职能部门,展开综合执法行动,采用教育引导和集中整治相结合的方式,对“四乱问题”及时进行治理。

按照东区委关于违章建筑“零容忍”要求,办事处结合前期铁路沿线综合整治工作情况,联合综合执法、公安等部门,集中对铁路沿线29处违章建筑进行拆除。同时,对于铁路沿线周边区域内存在的大型土堆、积存垃圾,办事处展开全面细致的摸底排查,并按照“先小后大、先易后难”的原则,依次

对积存垃圾、大型土堆进行清理外运,并加盖防尘网,全面提升铁路沿线整体形象。

对辖区内五洲菜市场、郑东建材家居城A区农贸市场进行集中整治。开展“文明经营”活动,要求商品按类分区、上架销售,督促商户自觉规范经营行为;加强安全生产排查,消除电线私拉乱扯、堵塞、占用消防通道等安全隐患;联合市场监管局开展卫生清洁行动,加大垃圾清理、地面清扫力度,组织人员进行“四害”消杀等,切实改善辖区集贸市场环境卫生情况。

此外,办事处将工地治理与大气污染防治、安全生产、劳动保障有机结合,要求施工单位严格按照“7个100%”标准,落实物料堆放、运输设备冲洗、路面硬化及水洗等降尘措施;集中开展安全生产专项检查活动,消除各类安全隐患;开展关爱农民志愿服务活动,提供法律援助、劳动维权等服务,进一步保障辖区工地管理制度健全、规范。

强化督查确保“双迎攻坚”落实到位

为提高“双迎攻坚”工作推进落实的质量和效率,办事处根据“条块结合”、“条块并重”原则,重点对8个指挥部任务分工落实情况督导检查,并将督查工作分为业务督查、人员到岗督查、工作督查、实时动态督查4个层次。同时,办事处坚持日收集、周报告、月评比制度,严格按照考核办法进行工

作考核,并根据月讲评情况进行排名,坚决杜绝推诿扯皮、不作为、慢作为的现象发生。参照“双迎攻坚”评分细则,不定期组织复查工作,确保问题能够及时发现、及时处理,逐一完善细节,力求工作精益求精,保障“双迎攻坚”各项治理工作务求取得实效。

如意湖办事处 建设最美如意湖 助力“双迎攻坚”



为给辖区居民群众营造一个健康、清洁的生活环境,助力“双迎攻坚”,日前,如意湖办事处围绕第29个爱国卫生月“历史与回顾——为了人民健康的65周年”和68个世界卫生日活动主题,组织城管综治巡防大队、各社区、物业公司及市政园林局等部门和单位,在天赋路与天瑞街交叉口民航花园、龙湖外环路馨悦苑二期工地、商务内环海逸名门等地开展卫生大扫除活动。

办事处事先安排人员在大扫除地点进行摸排和巡查。活动当天,大家充分发扬奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,把花圃中丛生的杂草铲除,把路面乱堆乱放的杂物等垃圾清理运走。附近一些居民见状,也纷纷从家里拿来扫帚、簸箕等工具,加入到打扫的队伍中来。家住馨悦苑小区的王大爷说:“你们平时为大家服务那么忙,角角落落都给我们想得这么周到,我退休在家没事做,也想为咱自己家的美化清洁出一份力。”

据了解,此次活动共出动200多人,得到了辖区30多名居民的积极响应和协助,仅一下午的时间,共清除卫生死角15处,乱堆乱放杂物23处,清理垃圾约80立方米,有效改善了辖区环境。下一步,如意湖办事处将对“爱国卫生月大扫除”活动再宣传再发动,不断提高群众知晓率、支持率和满意率。

记者 王阳
实习记者 袁铭
通讯员 任云云 文/图

龙湖办事处 强化责任担当 做好卫生清洁



根据郑东新区党工委、管委会对“双迎攻坚”工作的安排部署,龙湖办事处紧跟新形势,结合自身实际,强化责任担当,做好卫生清洁,确保“双迎”工作顺利推进。

近日,龙湖办事处陈岗村包村干部、网格长、网格员、陈岗村全体党员干部、部分群众共计200余人在小区内开展卫生大清洁活动。

参加清洁活动的人员在负责人的统一安排下,明确任务分工,针对小区内道路两侧的生活垃圾进行了专项清理整治。经现场查看,这些垃圾有社区居民因搬迁遗弃的废旧家具,还有不少生活垃圾等堆放在一起,日复一日,渐渐形成了一个小型垃圾场,不仅影响环境卫生,还存在一定的安全隐患。在清理过程中,不少居民在工作人员的劝说下主动配合自行清理门前堆放的生活垃圾。

此次卫生大清洁活动,有效改善了小区内“脏、乱、差”的不文明现象,为小区居民创造了一个良好的生活环境,赢得了小区居民的一致好评。

记者 王阳
实习记者 袁铭
通讯员 常雯 文/图

祭城路街道办事处 严格“四定”约束 围绕“三看”督查



为营造干净、舒适、整洁的生活环境,推进“双迎攻坚”工作的顺利开展,近日,祭城路街道办事处围绕“历史与回顾——为了人民健康的65周年”活动和第68个世界卫生日活动主题,以“双迎攻坚”为契机,以提升城市管理和社会治理水平为目标,深入开展市容市貌集中整治活动。

办事处严格“四定”约束,即定路段、定人员、定责任、定标准。把推进全国文明城市考评、国家卫生城市复审工作存在问题突出路段作为整治重点,规定详细工作责任和具体工作标准。明确“两表”比照,即认真对照《祭城路街道办事处国家卫生城市复审工作迎检方案》相关条款进行实地摸排,逐项整改存在问题,并比照2017年卫生城市复审现场督查评分标准,采取定期或不定期抽查方式,矫正整治工作误差。围绕“三看”督查,即看街道立面有无乱批乱挂、乱涂乱画,广告是否按整治要求;看街道平面店出店经营、占道经营、乱堆乱放、乱停放是否整治到位;街面环境卫生是否良好;看城管协管员是否按规定到岗到位,有无不作为现象。

截至目前,共整治出店经营、占道经营50余起,乱堆乱放、乱涂乱画150余处,清理卫生死角垃圾12车,纠正非机动车乱停乱放150余辆。下一步办事处将继续以“四定”为约束,以“两表”作比照,以“三看”促考核,改进工作方法,严肃工作纪律,严格责任追究,确保“双迎攻坚”工作顺利开展。

记者 王阳
实习记者 袁铭 通讯员 邢蓉 文/图

博学路办事处 公益广告扮靓街头 文明“春风”暖人心



“富强”、“民主”、“文明”、“和谐”……近日,博学路两侧几组图说社会主义核心价值观公益广告吸引了过往市民的目光,不仅有人大声给孩子朗读,还有人拿起手机,与其合影留念。在东区,这样的场景并不少见。无论是在家看报,还是外出逛街,一幅幅精美的公益广告都会在不经意间映入眼帘,让人内心产生微妙的触动。

自“双迎攻坚”工作开展以来,博学路办事处严格按照郑州市、郑东新区“双迎攻坚”工作领导小组的要求和部署,采取多项措施,按照布局合理、造型美观的原则,对辖区内的广告进行综合整治,对辖区内的主次干道、背街小巷、建筑工地围挡、围墙等进行修整,并制作“双迎”公益广告。重点针对省卫计委周边的墙体进行修补、粉刷,并运用手绘、框架结构喷塑、PVC等工艺,利用半个月时间完成近230余米的高端“双迎”公益文化长廊,形成强烈的视觉冲击,营造浓厚的创建氛围。同时,办事处组织协管员加强巡查监督,及时维护,确保宣传效果,对不符合规范要求的广告及时进行整顿。目前,已督促更换破损广告12处,并将两名非法粘贴小广告人员移交公安部门。

下一步,博学路办事处将继续发挥公益广告的引领和导向作用,进一步丰富内容与形式,拓宽宣传渠道,形成全方位、立体化、多样化的宣传格局,使广大人民群众在潜移默化中受到更多的教育和熏陶。

记者 王阳
实习记者 袁铭 通讯员 崔慧娟 文/图

郑东新区 召开集贸市场治理 工作推进会



近日,郑东新区在东龙大厦召开“双迎攻坚”集贸市场治理工作推进会。郑东新区纪工委书记、“双迎攻坚”集贸市场治理指挥部指挥长孟祥岭,郑东新区相关乡镇办事处和管委办相关负责人,东区委市场管理处、创建办主要负责同志参加会议。

会议期间,与会人员深入讨论了市场存在的不足和需解决的问题。孟祥岭强调,集贸市场关系民生,整治工作压力大、任务重,每个人都要有紧迫感,要从思想上重视起来。为确保各项任务顺利完成,要建立长效管理机制,提高管理水平,明确责任,实行责任追究机制;建立台账,落实整改项目,细化分工,责任到人;采取措施,对不及时回复督导问题,不整改问题的单位,进行通报批评,落实处罚,以实际行动确保“双迎攻坚”任务顺利完成。

记者 王阳 通讯员 王亚莉 文/图

